0’7000 e T 0T 0T 0e 0% 0% 0e 0p 0% 0p  0p 0 0% e 0p 0% 0p Gy 0p  0p  0p 0% Op  Gp Gh O Op b Op  0p 0 0p  Op O Op 0 :"oi‘
| I
% u.éLa 9‘ )‘ 'aLi N dSu] PL; L &

‘o‘% & AF o) ¥l b s Ciadyg8 Dlislus ol al> o H
H £ oY N g H

H ' s sz Jlgw gy & balld s 5518 Lo JLasl o a8 g cadm 5l e 5gel il H

l ol o das VM —1+Vm+ 15 Jobb M aub suc wi glila - d
O ) ;

T By 9p90 ) Egomo b piiy 085 9 Jgl b E o 9 bl lese ()T e, AT 3,10 0929 B B) eyl b (03, 8 Sue win Y

bl il o eyl
‘T’ (¥ 30l H
H Sl guac oy iyl oue A dcgomopiniz )0 L EA g 1<l <10 ayy9b A ={1,2,...,10} a5 o8 -¥ H

L (Pl ]

EF = 2AM 5.5 e B+C =EAF 4BM = MC 4AF = AC g AE = AB ;) JSi ;0 -F =

(& =3kl i

o a1 1) A asgeze s 5 31y Y = 2b(@ —X) ks 5 Y = X% —2ax + 1 ot -0 |

.aﬁge|,Awuwm.m;sso@,p'{(a,b)ER2|MG~SE‘);§J&W#"} ]

(0 :300l) ;



o9 Jol SS @ (o F he3 ol Cnl gae (0 35565 1yl (ormb Slasl I (b el Ac ooy ) B eild (0 -F
@b, c,d € 1) .0l Clg> [ 30y dlolro uuss <ol Gls oy g (o
8a* + 4b* + 2¢* = d*

(&:3Ll)
Columo A JSCh Coluo i Gl ool B lw Y P sl o plo 2oy SG gF glad dvopld o g0 b g S =Y
Wwlo HB g A by Ul o (bl @u 30 02l YO pl o € K o luno )51 Seanl juiz B K0

(& 3kl

&
Abas

0o

o,
&

o,
%0

o,
%0




